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PROCES – VERBAL nr.  12 /din 10.10.2014 

 

 

 

 
 În urma analizării mijloacelor de probă prin care s-au constatat elementele de fapt care au 

servit la soluţionarea cauzelor (raportului arbitrului, raportul observatorului oficial, declaraţiile 

celor în cauză, recunoaşterea faptei, etc.), comisia de recurs în şedinţa din data de 10.10.2014, a 

hotărât următoarele : 

 

           Analizând memoriul nr.390/01.09.2014  depus de GHIDIM SEBASTIAN legitimat la 

LUCEAFĂRUL MĂRGINENI , referitor la sancţiunea  primită de Comisia de disciplină , cu 

suspendare pentru 12(douăsprezece) etape şi penalitate 600 ron conf.art. 63.2.4.a  din 

Regulamentul Disciplinar,Comisia de recurs a hotărât reducerea sancţiunii cu 6 etape  

conf.Articol 43,pct.4 lit.b,c,e (penalitatea financiară rămânând neschimbată)  cu drept de joc din 

data de 12.10.2014,cu menţiunea că la prima abatere se vor adăuga şi etapele de suspendare de 

care a beneficiat ca reducere. 

 
 

Hotărârile pronunţate de Comisia de recurs a AJF sunt definitive, irevocabile şi 

executorii.(art. 46, pct 7 din Regulamentul de aplicare a Statutului FRF). 

 

                                                                              

                                                                             

                                                                               

                                                           Comisia de Recurs 

                                                                                 

                      Floricel Ion 

                             Coman Silviu 

                                                                Ambrus Imola 

    


